EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL
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T
La recta tangente a la curva Y = X—tanx para XD(O’EJ sea paralela a la recta Yy =X—2
en uno de sus puntos. Escribe su ecuacién.

Una lata cilindrica tiene un volumen de 500 cm?®. La altura de la lata es h cm y el radio de la
base es r cm.

a) Halle una expresidn para la superficie total A de la lata en funcion de r.
b) Dado que hay un valor minimo de A para r > o, halle este valor de r.
X+ &Xx+8 Six<-2
Sea la funcién f (X) = X+4  Si-2<x<0
a cosx Six>0
a) Estudia su continuidad en toda la recta real en funcién de a.
b) Estudia su derivabilidad en toda la recta real en funcién de a.

¢) Para a = 4, haz un dibujo aproximado de su grdfica.

Dibuja aproximadamente la gréfica de la funcién f (X) = 1——1 calculando su dominio de
X+
definicion, sus asintotas, sus intervalos de crecimiento y decrecimiento, sus mdximos y minimos,

sus intervalos de concavidad y convexidad y sus puntos de inflexién.

7
Sea f (x)=x°cosx, OsxsE

a) Halla el valor de x para el que f(x) tiene un maximo

b) Utiliza la funcién segunda derivada de f(x) para hallar el valor de x en el que f(x) tiene un
punto de inflexién
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